



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI IAȘI

Nr. ...*484*... / ...*06.08.2024*...

DECIZIE PRIVIND EMITEREA ACORDULUI DE MEDIU

afișată pe site-ul APM Iași în data de 06.08.2024

Pentru proiectul de investiție: „AUTOSTRAȚA TÂRGU NEAMȚ - IAȘI - UNGHENI” propus a fi amplasat pe raza județului Iași, în comunele Aroneanu, Bălțați, Costești, Dumești, Erbiceni, Golăiești, Heleșteni, Ion Neculce, Lețcani, Miroslava, Miroslavești, Moțca, Popricani, Reditu, Ruginoasa, Stolniceni-Prăjescu, Ungheni și Victoria și orașele: Podu Iloaiei și Târgu Frumos și Pașcani,,

Beneficiarul proiectului de investiție: COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE SA

Urmare cererii de emiteră a Acordului de mediu formulate de : COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE SA

Având în vedere:

- prevederile O.U.G. nr.195/2005 privind protecția mediului aprobată cu modificări de Legea nr.256/2006, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;
- Concluziile consultării autorităților membre Colectivului de Analiză Tehnică, în ședința din 02.08.2024;

După parcurgerea etapelor procedurale și consultarea publicului în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

În condițiile în care:

- Titularul : CNAIR SA respectă condițiile și măsurile impuse prin Raportul la studiul de evaluare privind impactul asupra mediului și Studiul de evaluare adecvate, înregistrate la A.P.M. Iași cu nr. 8575/22.07.2024;
- Activitățile de realizare a proiectului „AUTOSTRAȚA TÂRGU NEAMȚ - IAȘI - UNGHENI” propus a fi amplasat pe raza județului Iași, în comunele Aroneanu, Bălțați, Costești, Dumești, Erbiceni, Golăiești, Heleșteni, Ion Neculce, Lețcani, Miroslava, Miroslavești, Moțca, Popricani,

Rediu, Ruginoasa, Stolniceni-Prăjescu, Ungheni și Victoria și orașele: Podu Iloaiei și Târgu Frumos și Pașcani se desfășoară în conformitate cu prevederile legislației în vigoare privind protecția mediului, care transpune Directivele Europene în domeniu;

- Titularul CNAIR SA respectă concluziile și recomandările studiilor întocmite pentru proiect;

Agentia pentru Protecția Mediului Iași decide:

Emiterea acordului de mediu pentru proiectul de investitie: „AUTOSTRADA TÂRGU NEAMȚ - IAȘI - UNGHENI” propus a fi amplasat pe raza județului Iași, în comunele Aroneanu, Bălțați, Costești, Dumești, Erbiceni, Golăiești, Heleșteni, Ion Neculce, Lețcani, Miroslava, Mirolovești, Moțca, Popricani, Rediu, Ruginoasa, Stolniceni-Prăjescu, Ungheni și Victoria și orașele: Podu Iloaiei și Târgu Frumos și Pașcani.

Decizia a fost luată în urma parcurgerii etapelor procedurale prevăzute de Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, a consultării autorităților publice membre ale Colectivului de Analiză Tehnică și a consultării publicului.

Agentia pentru Protecția Mediului Iași a asigurat și garantat, pe tot parcursul procedurii de emitere a acordului de mediu, accesul liber la informație al publicului și participarea acestuia la luarea deciziei de emitere a acordului de mediu.

Astfel, pe etape ale procedurii derulate:

Autoritatea competentă pentru protecția mediului (APM Iași) a asigurat informarea publicului interesat, accesul liber la informație și participarea publicului la luarea deciziei în procedura de emitere a acordului de mediu.

Documentația de susținere a solicitării a fost accesibilă spre consultare pe toată durata derulării procedurii la sediul și pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Iași, apmis.anpm.ro.

● **participarea publicului interesat la procesul decizional privind proiectul:**

- informarea publicului privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiect prin publicarea în mass media România Libera din 04.01.2024, afișarea la sediile autorităților publice locale, pe raza căreia se va implementa proiectul în data de 04.01.2024 și pe site ul CNAIR SA în data de 29.12.2023 și pe siteul APM Iași

- informarea publicului privind decizia APM Iași privind etapa de încadrare cu efectuarea evaluării impactului asupra mediului și a evaluării adecvate prin publicarea în mass media România Libera din 29-31.03.2024 și pe site- ul CNAIR SA și pe siteul APM Iași

- informarea publicului privind organizarea ședinței de dezbatere publică prin publicarea în mass media Ziarul de Iasi din 7-8.06.2024 , pe site ul CNAIR SA și la sediile autorităților publice locale, pe raza căreia se va implementa proiectul în data de 06.06.2024 și pe site-ul APM Iași.

● **cum au fost luate în considerare propunerile/observațiile justificate ale publicului interesat:**

CNAIR SA a transmis prin adresa nr. 8410/17.07.2024 soluțiile de rezolvare a observațiilor transmise de publicul interesat

● **dacă s-au solicitat completări/revizuirii ale raportului privind impactul asupra mediului și dacă acestea au fost puse la dispoziția publicului interesat:**

Raportul privind impactul asupra mediului și studiul de evaluare adecvată revizuite, s-au înregistrat la APM Iași cu nr. 8575/22.07.2024. Acestea au fost postate pe site-ul APM Iași în data de

22.07.2024 și transmise către membrii comisiei de analiză tehnică, în conformitate cu prevederile art. 23, al(1) lit(b).

Decizia de emitere a acordului de mediu se publică pe site-ul APM Iași (www.apmis.anpm.ro) în data de 06.08.2024, se afișează la sediul APM Iași, Calea Chisinaului nr. 43. Proiectul acordului de mediu va fi accesibil publicului interesat pe site-ul APM Iași .

Observațiile publicului interesat se primesc în termen de 10 zile de la afișarea anunțului pe pagina de internet a APM Iași.

La expirarea termenului menționat mai sus, în lipsa unor observații fundamentate din partea publicului, APM Iași emite acordul de mediu.

DIRECTOR EXECUTIV ,
Ing. Galea TEMNEANU



SEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII,

Ing. Irina Ana Simionescu

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name 'Ing. Irina Ana Simionescu'.

INTOCMIT: Ing. I. Simionescu

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name 'INTOCMIT: Ing. I. Simionescu'.